

### 遭遇车祸在轮椅上度过 20 来年 工程师中风变成艺术家



英国男子肯·沃尔特斯曾经是工程师,壮年遭遇重大事故,不仅失去工作,而且只能在轮椅上生活。他从来没有想到自己在2005年一次中风后成为了一名数码画家。

1986年的一天,一辆失去控制的叉车把沃尔特斯狠狠撞向一面墙,致使他脊柱多处骨折,体内大范围损伤。

事故没有夺走沃尔特斯的性命,却给他以毁灭性打击。他失去工作,丧失行走能力,只能靠每星期60美元救济金度日。随后19年,他身陷抑郁症,且2次心脏病发作,接近死亡边缘。

2005年的中风使沃尔特斯左半身瘫痪,不得不接受为期7个月的语言恢复治疗。

为打发时间,他开始拿着铅笔在纸上乱画。他回忆道:“虽然连画笔都拿不稳,但我有强烈的绘画欲望。这有些奇怪,因为我中风前不喜欢美术。”

医生提供的解释是,经受

中风后,沃尔特斯的大脑重新连接信息传输通道,以避免受损部位,进而“发掘”了他潜在的绘画才能。

沃尔特斯试着把自己的绘画作品输入电脑,转化成数码图像。几个月后,他成为数码图像专家,甚至编写专用软件,并联系多家知名电脑企业借助于互联网出售自己的作品。

全球知名的美国艺电游戏公司对沃尔特斯绘制的虚拟生物印象深刻,2007年10月委托他为《孢子》这一描述生物进化过程的教育型游戏设计100个数码恐龙造型。沃尔特斯拥有自创数码虚拟生物的版权,为chi-qui.com在线下载公司设计手机壁纸图案。以出售自创作品方式,他如今年收入超过6万美元。

他说:“我经常提醒自己,我是一个幸运儿,我要让自己变得更强大、更有活力,成为世界知名数码画家。” 综合



成为艺术家的沃尔特斯和他创作的一些怪异史前动物图像

# 12岁少年长到2.13米

## 可能是体内染色体作怪,靠激素减缓生长速度

在美国华盛顿州埃伦斯堡,住着男孩巴伦登·亚当斯,现年12岁,身高却超过2.13米。令人难以置信的是,他还在不停长高。

### 生活处处不方便

美国广播公司19日播出纪录片《医学谜题》,讲述巴伦登身高之谜。

巴伦登的身高远远超过同学甚至教师。尽管朋友们认为巴伦登是一个普通孩子,但他的处境与其他孩子实际并不一样。在学校,巴伦登只能侧身坐在课桌一边,必须曲膝弯腰才能通过每一道门。身高限制了他的行动,那些为12岁少年提供的设施不适用于他。巴伦登坐车也有麻烦。他的母亲黛比·埃泽尔说,如果巴伦登想坐她的运动型多功能车(SUV),必须折叠第二排座位,坐在第三排。这样,他才能伸展双腿,坐得舒服一些。

### 8岁时就有成年人高

与普通12岁少年相比,巴伦登的一切都显得与众不同,包括粗大的关节、脂肪瘤和多颗额外生长的牙齿。埃泽尔说,孩子需要一个医学团队,接受多种体格检测,希望医生会诊能找出让他停止长高的方法。

巴伦登的父亲威利·亚当斯说,孩子出生时体重3.31千克,体长0.49米,没有任何异常。然而,两个月



12岁的巴伦登已经比成人高出不止一头(电视截屏图)

后接受健康检查时,医生说孩子的身长有些过长。而到4个月大时他长齐了所有牙齿。

西雅图儿童医院遗传学家梅丽莎·帕里西博士说:“我从来没有见过像巴伦登这样的孩子。”帕里西从巴伦登4岁那年起接手成为他的主治医生。她说:“那时,巴伦登的身材就相当于8岁男孩。”而到8岁时他已具备成人的体形。

### 遗传基因不同寻常

多年来,医学专家对他作了无数次X光检查和生理检测,试图确定其不停生长的原因。他们发现关键问题出在巴伦登体内不同寻常的遗传基因。他的第12组染色体出现反演现象,基因突变影响了体内其他细胞生长。

正常情况下,染色体应该成对生长并相互匹配,而巴伦登的第12组染色体发生畸变,无法互相匹配。除此以外,专家还发现他的第12组染色体中有一段倒置,显然破坏了控制正常生长发育的关键基因。

一些专家预测,巴伦登的身高会突破2.4米。内分泌学家贾德·克莱特提出一个稍显疯狂的建议:为巴伦登注射睾酮激素,加速他的青春期生长速度。克莱特说:“青春期过后,身体自然会得到信号,骨骺线将闭合,从而停止生长。”

依照克莱特的提议,巴伦登接受了治疗,增高速度现阶段明显放缓。不过,克莱特认为,巴伦登究竟能长多高仍是一个未知数。

### 相关链接

#### 鲍喜顺又成世界最高

新华社电 《吉尼斯世界纪录大全》总编辑克雷奇·格伦迪确认,因乌克兰男子列昂尼德·斯塔德尼克拒绝接受新规则,中国人鲍喜顺将重新获得“世界第一高人”称号。

路透社20日援引格伦迪的话说,身高2.36米的鲍喜顺曾拥有“世界第一高人”头衔达一年时间。2006年,吉尼斯世界纪录委员会以医生证明为依据,把这一头衔授予身高2.57米的斯塔德尼克。委员会此后修改了“世界第一高人”认定规则。按照新规则,候选人必须在一天内以站立和平躺两种方式测量身高6次。鲍喜顺接受了这一规则,而斯塔德尼克予以拒绝。

鲍喜顺现年57岁,2005年7月12日曾获“世界第一高人”称号。



鲍2007年与28岁的夏淑娟结婚

**雅绅特 ACCENT**  
幸福启程

- 外观时尚 • 高效节能
- 呵护备至 • 空间舒广
- 配置齐全

## 配置升级 幸福加倍

雅绅特09款 浓情上市!

配置升级,幸福加倍。雅绅特09款全新上市! 1.4 L手动舒适版特别增加倒车雷达,后门电动车窗。现在购车,部分城市更可独享免担保,25%超低首付,三年超长还款期的超值信贷服务! 更多详情请咨询北京现代当地4S店。(江苏省信贷活动开展城市:南京)

Drive your way